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Stagiu de observare, Erasmus+, 2024     

 

Ȋn perioada 13-17 mai 2024, s-a desfăşurat un stagiu de observare, la Liceul François Villon 

din Paris, Franţa, cu scopul dezvoltării de competenţe profesionale, realizării unui schimb de experienţă, 

a transferului de bune practici în managementul educaţional, a organizării şi dezvoltării instituţionale, 

în cadrul proiectului de Acreditare, Educaţie şcolară, mobilităţi, acţiunea cheie 1, nr. de referinţă: 2023-

1-RO01-KA121-SCH-000125397, finanţat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene prin Programul 

Erasmus+. 

Cei doi participanţi din Colegiul Naţional „A. T. Laurianˮ din Botoşani au observat modul de 

funcţionare a instituției partenere – Liceul François Villon din Paris, au acumulat cunoștințe practice și 

s-au familiarizat cu procesele de lucru din cadrul activităţii administrative şi manageriale a şcolii. 

Menţionăm, printre lucrurile învăţate: colaborarea între departamentele şi personalul instituţiei, 

adaptarea la un nou mediu, aspecte logistice şi administrative, experiență practică, networking, 

coeziunea socială, promovarea cooperării internaționale. 

S-a pus accent pe observarea activităților administrative, serviciului financiar şi laboratoarelor 

științifice, s-a colaborat cu profesorii de științe și de tehnologii în ceea ce priveşte pregătirea lucrărilor 

experimentale, modul în care se acordă asistență tehnică, gestionarea materialelor didactice și a 

patrimoniului, modul de colaborare cu personalul școlii, organizarea, administrația și dezvoltarea 

instituțională. 
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Participanţii şi-au îmbunătăţit competenţele în ceea ce priveste managementul timpului, al 

gestionării documentelor şi orarelor, al organizării şcolare şi dezvoltării instituţionale, luarea deciziilor, 

modul în care şcoala susține și încurajează dezvoltarea personală a elevilor și motivația de învățare 

(ajutor individualizat, buget, suport administrativ, tehnic, materiale, spații de învățare), cum sunt 

asigurate principiile educației incluzive și egalității de șanse, relațiile cu părinții elevilor, acțiuni de 

sprijinire a elevilor (sprijin financiar, burse, premii, logistică, laboratoare, echipamente tehnologice etc.). 

Ȋn acelaşi timp, participanții la stagiu şi-au adus contribuția pe baza observațiilor lor personale, 

au participat la discuții cu conducerea, profesorii, personalul auxiliar și cu elevii liceului. 

Ca urmare a participării la stagiul de observare, parteneriatul cu Liceul François Villon s-a 

consolidat, în vederea unor schimburi durabile. 
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